
II wojna światowa na Pacyfiku

Średniej trudności test na temat walk na Pacyfku w latach 1941-1945

Poziom trudności: Średni

1. Która bitwa była punktem zwrotnym wojny na Pacyfiku? Po tej bitwie Marynarka Japońska

utraciła inicjatywę;

A - Atak na Perl Harbour

B - Bitwa o Okinawę

C - Bitwa o Midway

D - Bitwa na Morzu Koralowym

2. Największy okręt walczący na Pacyfiku to

A - pancerniki klasy Iowa;

B - lotniskowce klasy Essex

C - pancerniki klasy Yamato

D - lotniskowiec Kaga

3. Kamikaze to?

A - nazwa niszczyciela japońskiego

B - nazwa japońskiego boga zniszczenia

C - nazwa typu samolotu bombowego

D - potoczna nazwa pilotów japońskich biorących udział w bitwie o Midway

4. Czym wysławił się japoński okręt I-19?

A - storpedował jedną salwą torped lotniskowiec, pancernik i niszczyciel

B - wpłynął do portu w Pearl Harbour i zatopił pancernik amerykański

C - zatopił japoński krążownik, który przewodził broń atomową

D - staranował i zatopił amerykański lotniskowiec WASP

5. Który z opisów pasuje do Bitwy na Morzu Koralowym?

A - pierwsza duża bitwa morska, która stoczona była na odległościach ,że okręty

walczących stron nie widziały się nawzajem;

B - - bitwa która wykazała skuteczność ataków japońskiego lotnictwa startującego z

baz na lądzie

C - bitwa o wyniku której zadecydowała szybkość okrętów japońskich
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D - nocna bitwa w której główną rolę odegrały „długie torpedy” niszczycieli japońskich.

6. Które zdanie oddaje najtrafniej stosunek ilościowy floty japońskiej i amerykańskiej na

Pacyfiku przed 7.12.1941?

A - Japończycy posiadali zdecydowaną przewagę we wszystkich klasach okrętów

oprócz lotniskowców.

B - Japończycy posiadali zdecydowaną przewagę tylko w ilości lotniskowców.

C - Amerykanie posiadali zdecydowaną przewagę we wszystkich klasach okrętów

oprócz lotniskowców.

D - Amerykanie posiadali najnowocześniejszą flotę szybkich pancerników, którą

japończycy chcieli zniszczyć w Pearl Harbour.

7. Bitwa pod Kuantan udowodniła ,że ...

A - samoloty mogą zatopić na pełnym morzu szybki nowoczesny dobrze uzbrojony

pancernik;

B - zatopienie nowoczesnego pancernika przez samoloty trzeba okupić dużymi

stratami lotnictwa;

C - pancerniki pozbawione eskorty są podatne na ataki okrętów podwodnych;

D - aby skutecznie atakować pancerniki brytyjskie na pełnym morzu za pomoc

samolotów trzeba posiadać przynajmniej 150 samolotów na jedne pancernik

8. Bitwa na Moru Jawajskim skończyła się?

A - sprzymierzonych gdyż pomimo strat nie dopuścili do desantu wojsk Japońskich;

B - sukcesem floty Japońskiej bo straty we flocie aliantów były znacząco większe;

C - sukcesem aliantów gdyż udało się zniszczyć większość transportowców wroga;

D - bitwa nie została rozstrzygnięta. Straty po obydwu stronach były podobne.

9. Dlaczego w Bitwie pod Midway nie brały udziału najnowocześniejsze lotniskowce typu

Shokaku?

A - były już dawno zatopione

B - bo budowa tych lotniskowców została zakończona dopiero w drugiej połowie

1941 roku

C - były uszkodzone w wyniku bitwy na Morzu Koralowym

D - brały udział w operacji na Oceanie Indyjskim topiąc między innymi lotniskowiec

HMS Hermes;
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10. Gdzie odbyła się ostatnia bitwa pancerników w II wojnie światowej?(wymiana ognia

między pancernikami stron walczących)

A - w cieśninie Surigao;

B - podczas II bitwy nocnej pod Guadalcanal;

C - podczas bitwy na Morzu Koralowym;

D - podczas lądownia na Okinawie;

11. Które ze zdań najtrafniej opisuje wynik bitwy pod Guadalcanal?

A - Japończycy wygrali ponieważ straty marynarki amerykańskiej w lotniskowcach

były 2 razy większe

B - Amerykanie wygrali bitwę gdyż zdołali utrzymać wyspy

C - Stare zmodernizowane pancerniki amerykańskie  okazały się być lepsze od

Japońskich gdyż odniosły zdecydowane zwycięstwo w bitwie nocnej

D - Amerykanie na lądzie ponieśli dużo większe straty od japończyków i musieli się

wycofać z wysp

12. Co to było „Tokio Express”?

A - nazwa nalotów dywanowych na Tokio;

B - nazwa grup japońskich niszczycieli zaopatrujących wojska podczas bitwy pod

Guadalcanal;

C - nazwa grupy samolotów B-25 która w 1942 roku zbombardowała Tokio

startując z lotniskowca amerykańskiego

D - kryptonim operacji zajęcia Alaski przez wojska japońskie

13. Admirał Yamamoto stracił życie w wyniku?

A - popełnił samobójstwo po klęsce pod Midway

B - zapadł na nieuleczalną chorobę i umarł w Tokio w 1944 roku

C - odsunięty od dowodzenie przeżył wojnę i został osądzony i skazany przez

międzynarodowy trybunał;

D - zginął zestrzelony w samolocie lecąc na inspekcję na Wyspy Salomona

14. Który z opisów pasuje do sytuacji panującej na Pacyfiku w pierwszych miesiącach

1943 roku?

A - Seria decydujących bitew, która niszczy potencjał uderzeniowy floty Japońskiej

B - Próby japońskiej floty odzyskania inicjatywy na Pacyfiku
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C - Spokój i przygotowanie się aliantów do ofensywy

D - Przeniesienie ciężaru walk z Pacyfiku na Ocean Indyjski
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II wojna światowa na Pacyfiku

Średniej trudności test na temat walk na Pacyfku w latach 1941-1945

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. A

5. A

6. B

7. A

8. B

9. C

10. A

11. B

12. B

13. D

14. C
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